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Cartea Anne. Casa cu frontoane verzi/I.M. Montgomery este publicata de editura Predania si face parte din categoria Religie/Crestinism. Daca vrei sa citesti cartea Anne. Casa cu frontoane verzi/I.M. Montgomery in limba romana da click pe butonul de mai jos. 

Vezi Cartea – Sursa 1

Vezi Cartea – Sursa 2

Vezi Cartea – Sursa 3

Descrierera cartii Anne. Casa cu frontoane verzi/I.M. Montgomery

Fiecare carte spune o poveste sau te invata ceva specific. Citeste descrierea cartii si vezi despre ce e vorba. 

A trecut ceva vreme de când primii cititori ai acestui îndrăgit roman descopereau plini de încântare lumea lui Anne Shirley din Green Gables, iar eroina rămâne, până astăzi, unul dintre cele mai iubite personaje din literatura pentru copii – şi pe bună dreptate! Nu ai cum să nu rămâi fermecat de fetiţa vorbăreaţă, cu o imaginaţie atât de vie şi cu o inimăplină de loialitate şi entuziasm. Cititorilor le este uşor să se identifice cu Anne şi să empatizeze cu firea ei plină de dramatism, fie că eroina se află în culmea bucuriei sau în abisul disperării, iar capacitatea ei de a vedea frumuseţea pretutindeni este o sursă continuă de inspiraţie. Măiestria autoarei în a crea personaje memorabile şi dialoguri realiste fac din „Anne” o lectură uşor de parcurs, iar cei care sunt pregăţiţi să o însoţească pe Anne în călătoria ei plină de aventuri, vor descoperi în ea un partener pe cinste. Anne este cel mai îndrăgit personaj din operele de ficţiune destinate copiilor, de la nemuritoarea Alice încoace. (Mark Twain) Tradus de Aura Pandele…

Cum citesti fisierele PDF?

Fisierele PDF pot fi citite cu ajutorul browserelor, dar daca vrei sa nu depinzi de un browser atunci poti descarca programul Acrobat Reader. Cartile pot fi citite de pe orice device, telefoanele au propriile aplicatii care iti permit sa citesti cartea Anne. Casa cu frontoane verzi/I.M. Montgomery in format electronic.
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